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Alternativa D

Alternativa
Correta

Matematica

Joaquim foi no mercadinho perto de sua casa
para fazer as compras da semana. Sua conta
deu R$128,40, porém como ele era um cliente
assiduo, o dono do mercadinho resolveu dar
um desconto de R$19,26. De acordo com os
valores, qual a porcentagem de desconto que
Joaqguim ganhou nesta compra?

12%

15%

18%

20%

Matematica

Dos 80 alunos que comegaram o curso 75
conseguiram concluir. Qual a porcentagem de
alunos que n&o concluiram o curso?

5,75%

6,25%

7,15%

4,25%

Matematica

Qual é o numero seguinte na sequéncia:
2-3-5-7-7??7?

11

13

Matematica

Em uma sala de aula havia 45 alunos, sendo
gue 60% deles eram mulheres. Qual a
guantidade de estudantes mulheres nesta
sala?

18 mulheres

22 mulheres

27 mulheres

31 mulheres

Matematica

Qual é o numero seguinte na sequéncia:
1-2-6-24- 7?7

24

Matematica

Vitoria tinha uma quantia, gastou 75% e ainda
ficou com R$ 125,00. Qual o valor que Vitéria
tinha inicialmente?

R$ 275,00

R$ 375,00

R$ 500,00

R$ 400,00




Matematica

1234=ROMA
4321=7°7?

AMOR

ROMA

MORA

RAMO

Matematica

Um pintor pinta um muro de um metro em uma
hora. Em quanto tempo dois pintores pintardo
um muro de dois metros?

Meia hora

Uma hora

Duas horas

Duas horas

Matematica

Se Fabio corre quatro vezes por semana 5000
metros, quantos km ele corre por més?

20km

40km

60km

80km

10

Matematica

Jair saiu de sua casa com destino ao trabalho,
gue fica a 120km de distancia. Sabendo que
ele saiu de sua as 08h da manha a uma
velocidade de 80km/h, a que horas Jair chegou
em seu trabalho?

10h

11h

09h30min

10h30mim

11

Matematica

Qual é o numero seguinte na sequéncia:
2-5-4-10-6-15- ???

12

20

25

12

Matematica

Joaquina recebeu o salario no valor de
R$3040,00, trabalhando 8h por dia. Levando
em conta que Joaquina trabalhou 20 dias,
guanto podemos dizer que ela recebeu por
hora trabalhada?

R$15,00 por
hora

R$19,00 por
hora

R$20,00 por
hora

R$17,00 por hora

13

Matematica

Qual é o numero seguinte na sequéncia:
100-90-70—-40-???

30

20

10

14

Matematica

Todos os dias Uteis Maria costura 8 camisetas
para uma loja. Ao final de um més com 22 dias
Uteis de trabalho, quantas camisetas Maria
costurou para a loja?

220

207

182

176




Débora pretende comprar um ténis que custa
R$ 150,00.Como pretende pagar em 5 vezes

Nenhuma Das

15 Matematica |haverda um acréscimo de 30% em cima do R$ 39,00 R$ 36,00 R$ 42,00 :
o . Alternativas

valor total do ténis. Quanto pagara em cada

prestacdo?

Em um dos Polos do CIEE, existem ao total de

. 0 ~

16 Matematica 40 instrutores sendo que 30% c_ieles sao 12 15 7 14

formados em Letras. Quantos instrutores

formados em letras temos neste Polo?

Maria e Ana séo irmas, e elas estudam em

diferentes escolas. Paulo, pai de Maria e Ana

busca elas ao fim das aulas. A distancia entre
17 Matematica |as duas escolas sao de 5.000 metros. 5 minutos 8 Minutos 25 Minutos 6 Minutos

Sabendo que a velocidade permitida na via é

de 50 km/h, qual o tempo que Paulo leva para

ir de uma escola para outra?

Em um pomar ha 10 laranjeiras. Sabe-se que IIEX|ste_rr_1 10 Existe pelo Existem pelo

. . aranjeiras menos uma -
- cada laranjeira tem pelo menos 2 laranjas e i menos duas Cada laranjeira

18 Matematica N ; com 2 laranjeira com L )

gue nenhuma laranjeira tem mais de 10 . . laranjeiras com | tem 5 laranjas.

. . ) laranjas ou mais de 10 .
laranjas. Pode-se concluir que: . . 10 laranjas.
mais. laranjas.

A professora Regiane tem todos os dias, 12

alunos do 3° ano no periodo da manha, e 14
19 Matematica |do 4° ano no periodo da tarde. Considerando 26 28 56 n.d.a.

gue ninguém falte, quantos alunos a

professora Regiane tem ao longo da semana?

Carlos recebe R$ 1.000,00 como jovem R$ 80.00 e

aprendiz. Sabendo que ha o recolhimento de RS 26 00 R$ 75,00 e R$ | R$ 80,00 e R$ R$ 60,00 e R$
20 Matematica |8% de INSS e 2% de FGTS, quais os valores ! 15,00 12,00 20,00

. L : respectivam . . :
recolhidos sobre o salario do jovem ente respectivamente | respectivamente | respectivamente

mensalmente?




21

Matematica

ALUMINIO=43876961
Entao:
LIMA=? 2?27

3791

3674

3874

3974

22

Matematica

Uma empresa de telemarketing recebe 2770
ligacdes por més. A empresa atualmente
dispde de 04 aprendizes para atender essas
ligagbes. Quantos aprendizes essa empresa
precisara contratar para atender 4150 ligacdes
mensais?

23

Matematica

Amanda comprou uma bolsa a vista e obteve
um desconto de 4%. Sabendo que a bolsa

custava R$ 80,00, o valor que ela pagou foi de:

R$ 76,30

R$ 76,60

R$ 76,80

R$ 77,20

24

Matematica

ROMA = AMOR
RADAR = ???

VEICULO

RODA

DARRA

RADAR

25

Matematica

Um homem tem 2 sacos. Em cada saco tem 1
gata. Cada gata tem 1 gatinho. Quantas patas
de gatos havia no total?

4

12

16

26

Matematica

Qual palavra ndo se enquadra no grupo?

Relégio

Cebola

Fogéo

Faca

27

Matematica

Analisando que FRANCA esta para ACNARF.
Desta forma 731098 esta para:

908137

317098

137089

890137

28

Matematica

As idades de Lucas, Jodo e Marcos esta nesta
ordem, em progressao aritmética. Sabendo-se
gque Lucas tem 21 anos, Marcos 57 anos, a
idade de Jodo sera?

22

27

32

39




29

Matematica

Ivani verificou que o preco a vista de uma
determinada TV que ela deseja comprar € R$ 1
200,00. Ela deseja pagar em trés prestacoes,
porém tera um acréscimo de 10% de juros.
Qual sera o valor da prestacao para o
pagamento desejado?

320

240

440

420

30

Matematica

Navio esta para o mar assim como
esta para o céu:

Passaro

Aviao

Super Homem

Nuvem

31

Matematica

Gustavo nos ultimos meses chega sempre
muito cansado e sonolento ao trabalho. Seu
chefe percebendo a situagéo Ihe aconselhou a
dormir ao menos um terco do dia, para que se
sinta mais disposto. Levando em consideracgao
o conselho de seu chefe, quantas horas
Gustavo deveria dormir?

10

12

32

Matematica

A Fazenda Novo Horizonte colheu um total de
2730 sacas de soja e vendeu 1/3. Quantas
sacas restam vender?

1820

2100

1320

1920

33

Matematica

Escreva em ordem decrescente (do menor
para 0 maior) os seguintes nameros: 2,5;
3,004; 2,001; 3,2;2,2e 3,01

2,001; 3,01;
2,2; 3,2;
3,004e25

2,2:25; 3,2;
3,01; 2,001;
3,004

2,2;2,5;2,001;
3,2;3,01e
3,004

2,001; 2,2; 2,5;
3,004; 3,01 e 3,2

34

Matematica

A soma das idades de Ana, Ada e Ava é igual
a 45 anos. Sabendo que Ana tem 10 anos e
que Ada tem o dobro da idade de Ana, qual é a
idade de Ava?

35 anos

35 anos

15 anos

5 anos

35

Matematica

Marina juntou, durante trés meses, a quantia
de R$ 235,50, mas precisou comprar o
presente de sua amiga Lara que custou R$
45,50. Qual o valor Marina tem agora?

R$ 180,00

R$ 190,00

R$ 110,00

R$ 100,00

36

Matematica

3 torneiras demoram 16h para encher um
reservatdrio de agua. Quantas torneiras seréo
necessarias para encher o mesmo reservatorio
em 4h?

12




37

Matematica

Uma lanchonete consegue vender em um bom
dia de movimento 100 coxinhas a cada quatro
horas. Sabendo que ela fica aberta durante 16
horas, quantas coxinhas ela venderia durante

um dia?

400

600

360

460

38

Matematica

Quanto é 25% de 50% de 200.

12,5

20

25

50

39

Matematica

Durante uma pesquisa na sala de aula uma
professora descobriu que 40% dos alunos
gostam de matematica, 30% de portugués,
20% de histoéria, 10% de ciéncias e o restante
da sala ndo soube dizer. Sabendo que existem
40 alunos na sala, quantos gostam de
portugués?

10

12

18

16

40

Matematica

Um Notebook que custa R$ 1400,00, esta em
promocao com 15% de desconto a vista. Qual
€ o valor desse produto com o desconto?

R$ 1.190,00

R$ 1.210,00

R$ 1.290,00

R$ 1.310,00

41

Matematica

Gabriel ganha por més um salario no valor de
R$ 1.291,00. Deste valor, ele contribui com
50% nas despesas de casa. Quanto do salario
sobra para Gabriel?

R$ 982,42

R$ 871,20

R$ 642,75

R$ 645,50

42

Matematica

O piso salarial dos colaboradores de
construtora era R$ 1.400,00, em Janeiro de
2019 na convencéo coletiva ocorreu um
aumento de 2% e no ano de 2020 6%, qual o
salario atual dos colaboradores?

R$ 1513,68

R$ 1428,00

R$ 1484,00

R$ 1.500,00




43

Matematica

Uma montadora de veiculos tinha um total de
523 colaboradores, sendo 300 com fungdes de
demandam formacéao profissional, segundo a
legislacdo da

aprendizagem o nimero para contratacéo de
aprendizes deve ser 5% do total de
empregados, cujas funcdes demandem
formacéo profissional. Quantos aprendizes a
empresa deverd contratar?

26

30

15

35

44

Matematica

Uma empresa reduziu o salario por trés meses
dos seus colaboradores, cujo piso salarial era
de R$ 2.800,00 em 75%, devido a pandemia
do COVID 19, qual sera o salario dos
colaboradores?

650

350

680

700

45

Matematica

Uma academia de ginastica tem 150 alunos,
dos quais 32% s&o mulheres. Quantas
mulheres frequentam a academia?

35

60

48

26

46

Matematica

Sabendo que em uma transportadora seis
caminhdes transportam 500 m3 de cimento,
pode-se dizer que serdo necessarios quantos
caminhdes iguais a esse para transportar 6000
m3 de cimento?

30
caminhdes

72 caminhdes

70 caminhdes

36 caminhdes

47

Matematica

Eu tenho o triplo da idade da minha filha.
Sabendo que ela completou 16 anos qual sera
minha idade daqui 5 anos?

53

48

51

46

48

Matematica

Valter tem 4 filhos e hoje ele tem 2 vezes a
idade de seu filho mais velho. A 18 anos atras
Valter tinha 30 anos e era 5 vezes mais velho
que este mesmo filho. Quantos anos tem o
filho mais velho de Valter hoje?

30

24

20

21

49

Matematica

Verificando os conjuntos W={1, 2,3} e Y = {2,
3, 5}, determine o conjunto W — Y.

{}

{1, 5}

{5}

{1}




Dentre 0s numeros apresentados 02, 03, 05,
07, 11, 13, 17, 18, 19, 23, 29 e 31, encontra-se

50 Matematica | um namero que nao faz parte da familia dos 02, 07, 05 03, 11, 17 13,19, 18 23, 31, 29
nameros primos. Escolha a alternativa onde o
mesmo esté inserido.
" Marque a alternativa que apresenta erro de R . o L
1 Portugués acentuacio: bisavos rebu vinténs inglés
Corri, para . .
edar o Corri para pegar | Corri para pegar Corri para pedar o
"Corri para pegar o 6nibus das 21h00 mas _Peg 0 Onibus das 0 Onibus, das | <. para peg
N : " 6nibus das Onibus das 21h00
2 Portugués |cheguei atrasado". Nesta frase onde se 21h00, mas 21h00 mas .
. . 21h00 mas . . mas, cheguei
encaixa o emprego da virgula? . cheguei cheguei
cheguei atrasado
atrasado. atrasado
atrasado.
Separar Introduzir itens
3 Portugués | Dois pontos € utilizado para: silgbas de uma Separar textos | Separar imagens
enumeracéo
A viraula Dois pontos
serveg ara Ponto de indica é uma Ponto e virgula
4 Portugués | Assinale a alternativa CORRETA: finalizafuma exclamagéao pausa que pode substituir a
f indica pergunta | anuncia uma virgula
rase L
citacdo
. ~ ponto e ~ ponto de
A Segundo normas da lingua portuguesa, sao . exclamacao / . N .
5 Portugués e g virgula / NN interrogacdo / | colchetes / virgula
sinais que marcam entonacao: reticéncias .
aspas virgula
6 Portugués ,beg.tes e depois de citagdes textuais, emprega- aspas pontos virgulas reticéncias
~ . Onde vocé Vocé esta A L
N Segundo a norma padrao da lingua portuguesa ~ Por qué néo Esta indo para
7 Portugués g ! . quer cansado e ndo X
assinale a alternativa correta: ~~ | vamos almocgar? | onde meu filho?
chegar? |sabe o por qué?
Hoje me Meu cachorro :
" . . ) d ) Eu mau comi Paula mal falou
8 Portugués | Assinale a alternativa correta: senti muito | apanhou de um

mau.

homem mal.

no almoco.

comigo.




9 Portugués | Assinale a alternativa correta: Cidaddes Ferrujem Estrangeiro Cabelereiro
Ortografia é
a parte da
ramatica .
9 ! . Ortografia é a
que contém | Ortografia € a ~
. representacao, .
as regras e maneira de perfil ou corte Ortografia € o
10 Portugués | Assinale a alternativa INCORRETA: preceitos escrever as perpendicular: estudo dos
gue ensinam | palavras; talhe DO Fonemas.
a escrever | de letra; grafia projecao
' ' ortogonal.
as palavras
corretament
e.
As nossas .
expectativa O mundo esta | Faz anos que A casa esta
11 Portugués | Assinale a alternativa INCORRETA: foi de pernas para | ndo ougo essa pronta
o ar. muasica. '
alcancadas.
12 Portugués | Assinale a alternativa CORRETA : mexer/xingar pagé/qild analizar/faisdo caixa/enchoval
N Assinale a alternativa que apresenta erro , ,
13 Portugués P 9 P Excelente baixo xachim frouxo
ortografico:
o Espécies, , . :
R , . ) Anti-virus, pecie Enjoo, herdico, | Super-resistente,
14 Portugués | Assinale a alternativa correta: . ) farmaceutico e . . R
polo e ideia . céu anéis e torax
sofa.
- Coréia, Jibdia, , . o
" De acordo com o Novo Acordo Ortogréfico, - o Coreia, Plebeia, | Paranoia, Jiboia,
15 Portugués . Plebéia, Asteroide, T :
assinale a correta P e Odisseia Heroico
Odisséia Paranoia
As palavras
oxitonas sdo| As palavras As palavras
. ~ f As palavras
N : . . aquelas que | oxitonas sdo | oxitonas devem . x o x
16 Portugués | Assinale a alternativa correta: L : L oxitonas néo sao
a ultima terminadas em iniciar com
. ! ~ ; acentuadas
silaba é ao vogais

tonica




A seguinte palavra é acentuada por se tratar

17 Portugués . _ Préxima Através Carater Portugués
de uma paroxitona:
Eu gostaria, | Ela comegou . Assistir pela
. : : ] ~ : Aquele celular é R
18 Portugués | Assinale a alternativa INCORRETA: mas nao prestar mais Mmas caro televisdo é mais
posso. atencao facil
Choro por A« N&o achei o As razbes porque
A , : , que Por que vocé : . ~
19 Portugués | Assinale a frase gramaticalmente correta: . ~ camilnho fui embora séo
machuquei o| n&o almogou? . .
b porque passei. pessoais.
raco.
Ele . O senso mostrou
Tenha censo | Muitas pessoas
~ . demonstrou . que o
N Conforme a norma padrao de ligua i, quando for tem um 6timo
20 Portugués . . . senso critico desemprego
portuguesa, assinale a alternativa correta: tomar alguma censo de
no debate deciso humor aumentou no
presidencial. ' ' pais.
~ |ldentifigue em qual frase destaca-se o advérbio O solnasce | Pegue as Suas | pamos dentro Quase me
21 Portugués , além das coisas .
de tempo: : , . do carro. esqueci!
colinas. imediatamente!
22 Portugués | Qual palavra abaixo é polissilaba? Celular Amor Améndoas Estrela
Na frase "Era UMA escola excelente", a
23 Portugués | palavra em destaque indica qual classe Substantivo Artigo Verbo Adjetivo
gramatical
Nas classes gramaticais existem as categorias
24 Portugués | Variaveis e Invariaveis. Marque a opgdo que se | Pronomes Advérbios Preposicoes Conjuncodes
enguadra na categoria VARIAVEL.:
o5 Portugués Quantas classes de palavras ha na Lingua 5 3 7 10
Portuguesa?
Aquele
" Assinale a alternativa correta que é composta casarao foi Os meninos O gato subiuno | Vou de 6nibus
26 Portugués ~ . . .
por uma flexdo de grau: habitado por | jogavam bola. telhado. para casa.
ratos.
27 Portugués | Assinale a alternativa INCORRETA Troféus Troféis Chapéus Anéis




Aqueles

lim&os séo As nivems Est& passando Os portaos
28 Portugués | Assinale a alternativa CORRETA: muito estao vériops Bnibus ficaram todos
branquinhas abertos
azedos
" Assinale a alternativa incorreta, referente ao rapaz- . . L e, . .
29 Portugués anil- anis féssil- fossis pais- paises
plural. rapazes
Antependlti
) ma, portanto Penultima, Nao existe Ultima. portanto &
30 Portugués | Qual é a silaba ténica da palavra GUARANA é portanto € silaba ténica OX,I"II?ON A
PROPAROX | PAROXITONA. | nesta palavra. '
ITONA
Todas as A,'.gu”!as A loja tinha um
, , quartas- familias tinham : .
31 POrtUQUAS Assinale a alternativa correta referente aos feiras tenho és-de-meias | €NOrme estoque | Haviam muitos
9 substantivos compostos: P de guardas- catas-ventos
aulas de para poderem rouna
inglés. se sustentar. P
- Sao palavras
E aquele ; . .
; que designam E um tipo de . -
que designa . E o sujeito que
seres sem substantivo P
0 ser que o esta implicito na
R . . . existéncia formado por ~ :
32 Portugués | O que é substantivo concreto? existe, r6oria. que mais de uma oracao, ou seja, 0
independent dp P d » 9 d | sujeito ndo esta
emente de ependem de palavra ou expresso
outros seres radical. '
outros seres. >
para existirem
Substantivo L Substantivo € a | Substantivo é a
R , , ualifica o Substantwo €a palavra que palavra que da
33 Portugués | Assinale a afirmacéo correta: 9 juncéo de dois .
nome verbos possuli nome a seres e as
proprio acentuacdo coisas
Séo Paulo - . .
. L . mochila - cama | caneta - tinta -
N Das palavras abaixo, quais sdo apenas cidade - rodo - rua - . .
34 Portugués . . . - menino - menina -
substantivos comuns? Roberta - José - tribo . ~
cidade Maranh&o

navio




Bahia -

, ~ , Rebeca - | estado - sapato | Maria - comodo . .
A Quais palavras sao apenas substantivos . Sergipe - Aracaju
35 Portugués P Barcelona - | - Pernambuco - - sapatilha - .
proprios? . ; - menina - bolsa
Praia Botafogo marimbondo
Grande
N Assinale qual alternativa ndo € um substantivo . .
36 Portugués . colega paciente acrobata fregués
comum de dois:
N Acerca dos substantivos coletivos, qual Conjuntq de Conjunto de Conjunto de Conjunto ,de
37 POTUGUES | Jiternativa esta INCORRETA: flores: | apim: matagal | oliveiras: olival estrelas:
' ramalhete pim. 9 ' constelacdo
A "Nossa como vocé esta ELEGANTE". Nesta . - - .
38 Portugués frase a palavra ELEGANTE refere-se a: Substantivo Adjetivo Conjuncgéo Artigo
39 POrtUQUAS Classifique o adjetivo da oracdo: “Aquele Adjetivo Adjetivo Adjetivo Adjetivo
9 homem é muito ALEGRE.” Simples Derivado Primitivo Composto
40 Portugués | Assinale a alternativa que indica um adjetivo: Ele foi Vende-seesta | Era uma linda Fez uma ligagéo
embora casa manhé de sol
~_ | Nafrase " ela gosta muito de carne SUINA", a . .
41 Portugues palavra SUINA pode ser classificada como: verbo artigo Adjetivo pronome
42 Portugués Na _fraseil deafdo, aquc_ala estrada pode ser estrada aquela perigosa cuidado
perigosa", qual é o adjetivo?
43 Portugués Assinale a alternativa em que a formacao do ] ] albatrq_z— i i
plural est4 correta: anzél-anzos albatrdis més-méses fugaz-fugazes
44 Portugués | Na frase “Eu comprei um carro” o artigo é: Definido Inexistente Indefinido Descritivo
: . . | Os funcionarios | y,x ... Todas as
A Assinale a alternativa correta, referente ao A escola é ~ N&o brigue com . ~
45 Portugués . o . estdo todos de ] alternativas estao
artigo definido: muito boa L as criangas
férias corretas
46 Portugués Mar'la't esperou U.M bom tempao”, é correto Ar'tlgo Sut_)stantlvo Verbo Artigo indefinido
classificar UM em: definido simples




Na frase: "Uma garota pediu autografo”, o

47 Portugués artigo é: indefinido definido simples composto
A Na f_rase A eSC..OIa aonde Marcos estuda, fica no Pronome Pronome )
48 Portugués | interior do estado" a palavra aonde se refere ao . Pronome reto . Pronome obliquo
) relativo possessivo
pronome:
. Meu, minha, , ,
49 Portugués Qual alternativa representa os pronomes meus Eu, tu, ele, nés, | Isso, este, esta, | Aquilo, aguele,
0SSessivos? . ’ vos estas aguela, aquelas
p minhas i i
Depois de
N Assinale a alternativa onde o emprego do 10 anos ele | Pediu para mim | Eu amo se olhar Too_las as
50 Portugués ; ) alternativas estao
pronome pessoal esteja correto: me fazer no espelho corretas

reconheceu




